
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция 

по эксплуатации 
 

Ленточно-шлифовальный станок Stalex S-75 389001 

 

Цены на товар на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-

shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/ 

Отзывы и обсуждения товара на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-

shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/#tab-Responses 

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/shlifovalnye/lentochnye/stalex/lentochno-shlifovalnyi_stanok_stalex_s-75_389001/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses


 

 

 
 

ɋɬɚɧɨɤ ɥɟɧɬɨɱɧɨ-ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɵɣ 
Stalex S-75 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ɂɇɋɌɊɍɄɐɂə ɉɈ ɗɄɋɉɅɍȺɌȺɐɂɂ 

 
 
 



 

 

1. ɌȿɏɇɂɑȿɋɄɂȿ ɏȺɊȺɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ: 
 S-75 S-150 S-150A 
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ (ɤȼɬ) 3,00 2,2/2,8 3,00 
ȼɟɞɨɦɵɣ ɛɚɪɚɛɚɧ (ɦɦ) 200x75 250x150 200x150 

ȼɟɞɭɳɢɣ ɛɚɪɚɛɚɧ (ɦɦ) 225x75 250x150 225x150 
ɉɥɨɫɤɨɟ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɟ 
(ɦɦ) 

530 530 530 

Ɋɚɡɦɟɪ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 
(ɦɦ) 

2000x75 2000x150 2000x150 

ɋɤɨɪɨɫɬɶ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ (ɦ/ɫɟɤ.) 

34 18/37 34 

Ɋɚɛɨɱɚɹ ɜɵɫɨɬɚ (ɦɦ) 475-1240 475-1240 475-1240 
Ɇɚɫɫɚ (ɤɝ) 75 105 95 

Ɋɚɡɦɟɪɵ ɜ ɭɩɚɤɨɜɤɟ (ɫɦ) 115x57x57 115x65x65 115x65x65 
 

2. ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ: 
ɋɬɚɧɨɤ ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ ɜ ɞɨɳɚɬɨɦ ɹɳɢɤɟ. ɋɬɚɧɨɤ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɧɚ ɪɨɜɧɭɸ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ 

ɢ ɧɚɞёɠɧɨ ɡɚɤɪɟɩɢɬɶ ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɱɟɬɵɪɟɯ ɛɨɥɬɨɜ, ɩɪɨɯɨɞɹɳɢɯ ɫɤɜɨɡɶ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɭɫɬɚɧɨɜɨɱɧɨɣ 
ɩɥɢɬɵ. 

ɉɪɨɜɟɪɢɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɟɟ: 
A) ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɚɛɪɚɡɢɜɧɚɹ ɥɟɧɬɚ ɩɟɪɟɦɟɳɚɟɬɫɹ ɫɜɨɛɨɞɧɨ. 
B) ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɚɛɪɚɡɢɜɧɚɹ ɥɟɧɬɚ ɧɟ ɫɨɩɪɢɤɚɫɚɟɬɫɹ ɫ ɨɩɨɪɚɦɢ. 
 

3. ɉɈȾɄɅɘɑȿɇɂȿ Ʉ ɂɋɌɈɑɇɂɄɍ ɉɂɌȺɇɂə: 
ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɥɟɧɬɨɱɧɨ-ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɝɨ ɫɬɚɧɤɚ ɫɟɪɢɢ S ɤ ɢɫɬɨɱɧɢɤɭ ɩɢɬɚɧɢɹ ɞɨɥɠɧɨ 

ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɬɶɫɹ ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɷɥɟɤɬɪɢɤɚɦɢ. ɋɬɚɧɨɤ ɪɚɫɩɨɥɚɝɚɟɬ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 
3,0 ɤȼɬ, ɨɫɧɚɳɟɧɧɵɦ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɢ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɦ ɧɭɥɟɜɨɝɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ. Ɍɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɤ ɢɫɬɨɱɧɢɤɭ ɩɢɬɚɧɢɹ: 3 ɮɚɡɵ б 400/415 ȼ ɢɥɢ 3 ɮɚɡɵ б 230 ȼ, 50/60 Ƚɰ. 
Ⱦɥɹ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ ɫɬɚɧɤɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ 4ɯ-ɠɢɥɶɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ ɧɟɛɨɥɶɲɨɣ ɞɥɢɧɵ 
ɫɟɱɟɧɢɟɦ 1,5 ɦɦ2. ȼ ɰɟɥɹɯ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ ɧɟɦɟɞɥɟɧɧɨɝɨ ɩɨɥɧɨɝɨ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ ɫɬɚɧɤɚ ɤɚɛɟɥɶ 
ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ ɨɫɧɚɳɟɧ ɜɢɥɤɨɣ. ɇɨɦɢɧɚɥ ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 16Ⱥ (ɫɦ. ɩɪɢɥɚɝɚɟɦɵɣ ɫɩɢɫɨɤ 
ɫ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦɢ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɦɢ). 

 

4. ɄɈɇɌɊɈɅɖ ɉȿɊȿɆȿɓȿɇɂə ȺȻɊȺɁɂȼɇɈɃ ɅȿɇɌɕ: 
ɉɪɢ ɩɟɪɜɨɦ ɡɚɩɭɫɤɟ ɫɬɚɧɤɚ ɚɛɪɚɡɢɜɧɚɹ ɥɟɧɬɚ ɦɨɠɟɬ ɩɟɪɟɦɟɳɚɬɶɫɹ ɧɟ ɩɨ ɰɟɧɬɪɭ ɜɪɚɳɚɸɳɢɯɫɹ 

ɛɚɪɚɛɚɧɨɜ. Ⱦɥɹ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ ɞɚɧɧɨɣ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɨɜɟɪɧɭɬɶ ɪɟɝɭɥɹɬɨɪ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ (6): 

ɉɨ ɱɚɫɨɜɨɣ ɫɬɪɟɥɤɟ - ɞɥɹ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɜɥɟɜɨ. 
ɉɪɨɬɢɜ ɱɚɫɨɜɨɣ ɫɬɪɟɥɤɢ - ɞɥɹ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɜɩɪɚɜɨ. 
 

5. ɁȺɆȿɇȺ ȺȻɊȺɁɂȼɇɈɃ ɅȿɇɌɕ: 
a) Ɉɬɤɥɸɱɢɬɶ ɩɢɬɚɧɢɟ ɫɬɚɧɤɚ. 
b) ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɟ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ.  
c) ɋɧɹɬɶ ɢɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ (1). 
d) Ɉɬɤɪɵɬɶ ɛɨɤɨɜɭɸ ɤɪɵɲɤɭ (12), ɩɨɜɟɪɧɭɜ ɪɭɱɤɭ. 
e) Ɉɫɥɚɛɢɬɶ ɧɚɬɹɠɟɧɢɟ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɩɭɬɟɦ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ ɜɧɢɡ ɪɵɱɚɝɚ 

ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ (7). 
f) Ɂɚɦɟɧɢɬɶ ɚɛɪɚɡɢɜɧɭɸ ɥɟɧɬɭ. ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɚɛɪɚɡɢɜɧɚɹ ɥɟɧɬɚ ɩɟɪɟɦɟɳɚɟɬɫɹ ɜ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɦ 

ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ. 
g) ɇɚɬɹɧɭɬɶ ɚɛɪɚɡɢɜɧɭɸ ɥɟɧɬɭ ɩɭɬɟɦ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ ɜɜɟɪɯ ɪɵɱɚɝɚ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ 

ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ (7). 



 

 

h) Ɂɚɤɪɵɬɶ ɛɨɤɨɜɭɸ ɤɪɵɲɤɭ (12) ɢ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɧɚ ɦɟɫɬɨ ɢɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ (1). 
 

6. ɗɄɋɉɅɍȺɌȺɐɂə ɅȿɇɌɈɑɇɈ-ɒɅɂɎɈȼȺɅɖɇɈȽɈ ɋɌȺɇɄȺ: 
 

ɇɚ ɩɪɨɬɹɠɟɧɢɢ ɜɫɟɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ ɪɚɛɨɬɵ ɫɬɚɧɤɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɡɚɳɢɬɧɵɟ 
ɨɱɤɢ ɢ ɛɟɪɭɲɢ. 

 
Ʉɨɧɬɚɤɬɧɨɟ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɟ: 
ɉɪɢ ɤɨɧɬɚɤɬɧɨɦ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɢ ɨɩɟɪɚɬɨɪ ɞɨɥɠɟɧ ɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɧɚɩɪɨɬɢɜ ɜɟɞɨɦɨɝɨ ɛɚɪɚɛɚɧɚ. ɉɟɪɟɞ 

ɧɚɱɚɥɨɦ ɪɚɛɨɬɵ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɨɝɪɚɠɞɚɸɳɟɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 
(5) ɡɚɤɪɵɬɨ. Ɇɚɬɟɪɢɚɥ ɞɥɹ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɹ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ ɨɛɟɢɦɢ ɪɭɤɚɦɢ. ȼ ɩɪɨɰɟɫɫɟ 
ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥ ɧɚɝɪɟɜɚɟɬɫɹ, ɩɨɷɬɨɦɭ ɪɭɤɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɞɟɪɠɚɬɶ ɧɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɦ ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɢ ɨɬ 
ɬɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɞɟɬɚɥɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɤɨɧɬɚɤɬɢɪɭɟɬ ɫ ɥɟɧɬɨɣ. ɇɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɨ ɨɛɪɚɛɨɬɤɚ ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ 
ɜ ɬɨɦ, ɱɬɨ ɨɩɟɪɚɬɨɪ, ɩɨɜɨɪɚɱɢɜɚɹ ɞɟɬɚɥɶ ɜɨɤɪɭɝ ɨɫɢ, ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨ ɜɜɨɞɢɬ ɜ ɤɨɧɬɚɤɬ ɫ ɥɟɧɬɨɣ 
ɜɫɟ ɭɱɚɫɬɤɢ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɬɲɥɢɮɨɜɚɬɶ. ɉɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɦɨɠɧɨ 
ɨɩɢɪɚɬɶ ɞɟɬɚɥɶ ɧɚ ɩɟɪɟɞɧɸɸ ɨɩɨɪɭ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ (2).  

 
ɉɥɨɫɤɨɟ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɟ: 
ɉɪɢ ɩɥɨɫɤɨɦ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɢ ɨɩɟɪɚɬɨɪ ɞɨɥɠɟɧ ɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ ɧɚɩɪɨɬɢɜ ɨɬɤɪɵɬɨɝɨ ɨɝɪɚɠɞɚɸɳɟɝɨ 

ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ ɞɥɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ (5). Ⱦɟɬɚɥɶ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ ɨɛɟɢɦɢ ɪɭɤɚɦɢ ɢ ɫ 
ɭɫɢɥɢɟɦ ɩɪɢɠɢɦɚɬɶ ɤ ɜɟɪɯɧɟɣ ɨɩɨɪɟ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ (4). ɉɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ 
ɱɢɫɬɨɣ. 

 
Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɜɵɫɨɬɵ: 
Ⱦɥɹ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ ɜɵɫɨɬɵ ɢ ɭɝɥɚ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ 

ɨɫɥɚɛɢɬɶ/ɡɚɬɹɧɭɬɶ ɮɢɤɫɚɬɨɪ (9) ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɤɥɸɱɚ-ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɢɤɚ. 
 
Ɍɟɤɭɳɟɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ: 
ɉɨ ɦɟɪɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɨɱɢɳɚɬɶ ɨɬ ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɫɠɚɬɨɝɨ ɜɨɡɞɭɯɚ. 

ɉɪɨɜɨɞɢɬɶ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɜɟɞɨɦɨɝɨ ɛɚɪɚɛɚɧɚ ɢ ɜɟɞɭɳɟɝɨ ɛɚɪɚɛɚɧɚ. Ⱦɥɹ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ 
ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɩɪɢ ɩɥɨɫɤɨɦ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ 
ɭɛɟɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ ɧɟ ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɚ ɢ ɧɟ ɢɫɬёɪɬɚ. ɂɡɧɨɲɟɧɧɭɸ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɭɸ ɥɟɧɬɭ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɡɚɦɟɧɹɬɶ ɧɨɜɨɣ. ɋɦ. ȼɵɲɟ ɩɭɧɤɬ «Ɂɚɦɟɧɚ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ». 
ɂɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɫɜɨɟɜɪɟɦɟɧɧɨ ɨɱɢɳɚɬɶ. 

 
ɋɩɟɰɢɚɥɶɧɵɟ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ: 
ȼɵɬɹɠɤɚ ɫ ɩɵɥɟɫɛɨɪɧɢɤɨɦ (ɩɨɞɤɥɸɱɚɟɬɫɹ ɱɟɪɟɡ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ (8)). 
 
ɇɨɦɟɪ ɩɨɡɢɰɢɢ: 

1. ɂɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ 7. Ɋɵɱɚɝ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

2. ɉɟɪɟɞɧɹɹ ɨɩɨɪɚ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 8. ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ 
ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ 

3. ȼɟɞɨɦɵɣ ɛɚɪɚɛɚɧ 9. Ɏɢɤɫɚɬɨɪ ɞɥɹ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ ɜɵɫɨɬɵ ɢ 
ɭɝɥɚ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

4. ȼɟɪɯɧɹɹ ɨɩɨɪɚ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 10. ȼɟɞɭɳɢɣ ɛɚɪɚɛɚɧ 
5. Ɉɝɪɚɠɞɚɸɳɟɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 

ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 
11. Ɏɥɚɧɟɰ ɞɥɹ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɜɵɬɹɠɤɢ 

6. Ɋɟɝɭɥɹɬɨɪ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

12. Ȼɨɤɨɜɚɹ ɤɪɵɲɤɚ 

 
 



 

 

S-75/S-150A 

 
 

S-150 

 
 
ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɭɪɨɜɧя ɲɭɦɚ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɥɟɧɬɨɱɧɨ-ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɵɯ ɫɬɚɧɤɨɜ:  
ɊȿɁɍɅɖɌȺɌ ɂɁɆȿɊȿɇɂə ȾɅə ɋɌȺɇɄȺ ɋȿɊɂɂ S-75/S-150A 
Ɂɜɭɤɨɜɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɝɨ ɫɬɚɧɤɚ: 
 
A: ɉɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɜ ɯɨɥɨɫɬɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɛɟɡ ɧɚɝɪɭɡɤɢ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɣ ɜɵɬɹɠɤɟ. 
B: ɉɪɢ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɢ ɩɥɨɫɤɨɣ ɡɚɝɨɬɨɜɤɢ ɪɚɡɦɟɪɨɦ 50б15 ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɣ ɜɵɬɹɠɤɟ. 
 

Ƚɰ 63 125 250 500 1K 2K 4K Ɋɚɫɫɬɨɹɧɢɟ A 

A LWa 73 76 91 82 85 88 88 93 
B LWa 70 74 86 81 84 88 91 93 

 
ɍɪɨɜɟɧɶ ɲɭɦɚ ɜ ɦɟɫɬɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ: 
A: 85 ɞȻ (A) ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɜ ɯɨɥɨɫɬɨɦ ɪɟɠɢɦɟ ɛɟɡ ɧɚɝɪɭɡɤɢ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɣ ɜɵɬɹɠɤɟ  
B: 88 ɞȻ (A) ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɣ ɜɵɬɹɠɤɟ  
 



 

 

ɊȿɁɍɅɖɌȺɌ ɂɁɆȿɊȿɇɂə ȾɅə ɋɌȺɇɄȺ ɋȿɊɂɂ S-150 
ɍɪɨɜɟɧɶ ɲɭɦɚ ɩɪɢ ɲɥɢɮɨɜɚɧɢɢ ɩɥɨɫɤɨɣ ɡɚɝɨɬɨɜɤɢ ɪɚɡɦɟɪɨɦ 50б15 

Ƚɰ 63 125 250 500 1K 2K 4K Ɋɚɫɫɬɨɹɧɢɟ A 
LWa 73 74 80 84 86 89 90 96 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɲɭɦɚ ɜ ɦɟɫɬɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ: 90 ɞȻ (A) 



 

 

 



 

 

ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɞɟɬɚɥɟɣ (ɞɥя ɫɬɚɧɤɚ ɫɟɪɢɢ S-75/S-150A) 

ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 
ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 

1 ɋɬɨɣɤɚ 1 43 Ɉɩɨɪɚ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 1 
2 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M12б30 2 44 ȼɢɧɬ M5x16 1 
3 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 2 45 Ʉɨɥɶɰɨ ɫɬɨɩɨɪɧɨɟ  2 

4 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɛɭɦɚɠɧɚɹ 2 46 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 2 
5 Ɏɢɤɫɚɬɨɪ ɞɥɹ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɢ 

ɜɵɫɨɬɵ ɢ ɭɝɥɚ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

2 47 ȼɚɥ 1 

6 Ƚɚɣɤɚ 4 48 ȼɬɭɥɤɚ ɪɚɫɩɨɪɧɚɹ  2 
7 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 4 49 Ɉɩɨɪɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 1 
8 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 4 50 Ƚɚɣɤɚ 1 
9 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M 10x20 4 51 ɉɪɭɠɢɧɚ «ɛɚɛɨɱɤɚ» 1 

10 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M5x10 2 52 ȼɢɧɬ ɫ ɪɟɡɶɛɨɣ 1 
11 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 2 53 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 2 
12 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M 12x50 2 54 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ 1 
13 Ʉɨɪɩɭɫ 1 55 ȼɢɧɬ M6x25 2 
14 Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ 1 56 ȼɚɥ 1 
15 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 57 Шɬɢɮɬ ɝɢɛɤɢɣ 1 
16 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ 

ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ 
ɥɟɧɬɵ 

 58 Ʉɨɥɟɫɨ ɷɤɫɰɟɧɬɪɢɤɨɜɨɟ 1 

17 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ 
ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɣ M8б20 

1 59 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 4 

18 Ɋɵɱɚɝ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ 
ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ 
ɥɟɧɬɵ 

1 60 Ȼɨɥɬ M8x22 4 

19 Ɇɭɮɬɚ 1 61 ɉɪɭɠɢɧɚ 2 
20 ȼɚɥ 1 62 ɉɪɭɠɢɧɚ 2 
21 Ɉɝɪɚɠɞɚɸɳɟɟ 

ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

1 63 Шɬɢɮɬ ɝɢɛɤɢɣ 2 

22 Ɋɟɝɭɥɹɬɨɪ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

1 64 Шɬɢɮɬ ɜɚɥɚ 1 

23 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 65 Ʉɨɥɶɰɨ ɫɬɨɩɨɪɧɨɟ  3 
24 ɉɨɞɥɨɠɤɚ ɝɪɚɮɢɬɨɜɚɹ 1 66 Ɍɹɝɚ 1 
25 Ƚɚɣɤɚ 2 67 ɉɪɭɠɢɧɚ «ɛɚɛɨɱɤɚ» 12 
26 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M10x15 3 68 Ɉɩɨɪɚ 1 
27 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 2 69 Ɋɟɝɭɥɹɬɨɪ ɩɟɪɟɦɟɳɟɧɢɹ 

ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 
 

28 ȼɟɪɯɧɹɹ ɨɩɨɪɚ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 1 70 ȼɢɧɬ 1 
29 ȼɟɪɯɧɹɹ ɨɩɨɪɧɚɹ ɩɥɚɫɬɢɧɚ 

ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 
1 71 ɋɤɨɛɚ ɡɚɳɢɬɧɚɹ 1 

30 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɮɢɤɫɢɪɭɸɳɚɹ  1 72 Ƚɚɣɤɚ  
31 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 73 ȼɢɧɬ M 10x25 1 
32 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ 

ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ 
ɨɬ ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ 

1 74 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 

33 ȼɢɧɬ M5x8 2 75 Ʉɪɵɲɤɚ ɛɨɤɨɜɚɹ  1 



 

 

ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 
ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 

34 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M5x50 1 76 Ȼɨɥɬ M10x30 1 
35 ȼɢɧɬ M4x12 2 77 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 
36 Ʉɪɟɩɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 

ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ 
ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ ɨɬ 
ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ 

1 78 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɜɟɞɭɳɢɣ 1 

37 ɉɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ 
ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ ɨɬ 
ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ  

1 79 ɂɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ 1 

38 Ƚɚɣɤɚ M4 2 80 Ȼɨɥɬ M8x15 1 
39 Ȼɥɨɤ ɫ ɪɟɡɶɛɨɣ 1 81 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 
40 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɜɟɞɨɦɵɣ  1 82 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ 1 
41 ȼɢɧɬ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɵɣ M10x15 2 83 ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ 

ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ (ɞɨɫɬɭɩɟɧ ɬɨɥɶɤɨ 
ɞɥɹ ɫɬɚɧɤɨɜ, ɢɦɟɸɳɢɯ 
ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬ CE) 

1 

42 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 2    

 



 

 

 

 



 

 

ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɞɟɬɚɥɟɣ (ɞɥя ɫɬɚɧɤɚ ɫɟɪɢɢ S-150) 

ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 
ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥ

ɢ 
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 

1 ɋɬɨɣɤɚ 1 40 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 802404 2 
2 Шɬɢɮɬ 1 41 Ʉɨɥɶɰɨ ɫɬɨɩɨɪɧɨɟ  2 
3 ɉɪɭɠɢɧɚ 1 42 ȼɬɭɥɤɚ ɪɚɫɩɨɪɧɚɹ  2 

4 Ƚɚɣɤɚ Mx10 1 43 Ȼɨɥɬ M8X30 2 
5 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 10 2 44 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɜɟɞɭɳɢɣ 1 
6 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ 1 45 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 
7 Ȼɨɥɬ M10X120 1 46 Ȼɨɥɬ M10Б35 1 
8 Ƚɚɣɤɚ M8 1 47 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 6 4 
9 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 9 2 48 Ȼɨɥɬ M6X16 4 

10 ɂɫɤɪɨɝɚɫɢɬɟɥɶ 1 49 Ʉɪɵɲɤɚ ɛɨɤɨɜɚɹ  1 
11 Ȼɨɥɬ M8X16 1 50 Ʌɟɧɬɚ ɚɛɪɚɡɢɜɧɚɹ 2000x150 1 
12 Ʉɨɪɩɭɫ 1 51 Ȼɨɥɬ M8X20 6 
13 Ɉɩɨɪɚ ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 1 52 Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 8 6 
14 ȼɟɪɯɧɹɹ ɨɩɨɪɧɚɹ ɩɥɚɫɬɢɧɚ 

ɞɥɹ ɞɟɬɚɥɢ 
1 53 Ɉɩɨɪɚ 1 

15 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 8 2 54 Ɍɹɝɚ 1 
16 Ȼɨɥɬ M8X20 2 55 Шɬɢɮɬ ɜɚɥɚ 1 

17 ɉɥɚɫɬɢɧɚ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ 
ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ 

1 56 Ɉɩɨɪɚ ɜɟɞɨɦɨɝɨ ɛɚɪɚɛɚɧɚ 1 

18 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 10 2 57 Ƚɚɣɤɚ M8 1 
19 Ȼɨɥɬ M10X25 2 58 Ȼɨɥɬ M8x30 1 
20 Ȼɨɥɬ M5X50 1 59 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ 1 
21 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ 

ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ 
ɨɬ ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ 

1 60 Ȼɨɥɬ 1 

22 Ȼɨɥɬ M4X12 2 61 Ɋɭɱɤɚ 1 

23 Ʉɪɵɲɤɚ ɧɚɤɥɚɞɧɚɹ 1 62 Ʉɨɥɟɫɨ ɷɤɫɰɟɧɬɪɢɤɨɜɨɟ 1 
24 Ʉɪɟɩɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 

ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ 
ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ ɨɬ 
ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ 

1 63 Ȼɨɥɬ M8X30 2 

25 Ƚɚɣɤɚ M4 2 64 Ƚɚɣɤɚ M8 2 
26 ɉɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 

ɡɚɳɢɬɵ ɨɪɝɚɧɨɜ ɡɪɟɧɢɹ ɨɬ 
ɲɥɢɮɨɜɚɥɶɧɨɣ ɩɵɥɢ  

1 65 ɉɪɭɠɢɧɚ 2 

27 Ȼɨɥɬ M4X12 2 66 Ɋɭɱɤɚ ɨɩɨɪɧɚɹ 4 
28 Ȼɨɥɬ M8X16 2 67 Ȼɨɥɬ M10X25 3 
29 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 8 2 68 Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 10 3 

30 ɉɨɞɥɨɠɤɚ ɝɪɚɮɢɬɨɜɚɹ 
475x160x1,5 

1 69 Ɉɩɨɪɚ ɫɤɨɥɶɠɟɧɢɹ 1 

31 Ɉɝɪɚɠɞɚɸɳɟɟ 
ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 
ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ ɥɟɧɬɵ 

1 70 Ƚɚɣɤɚ M10X25 2 

32 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɜɟɞɨɦɵɣ  1 71 Шɚɣɛɚ ɩɪɭɠɢɧɧɚɹ 10 2 
33 Ɋɵɱɚɝ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ 

ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ 
ɥɟɧɬɵ 

1 72 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 10 2 



 

 

ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 
ɇɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥ

ɢ 
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Ʉɨɥ. 

34 Ȼɨɥɬ 1 73 Ƚɚɣɤɚ M10 4 
35 Ɉɫɧɨɜɚɧɢɟ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɹ/ 

ɧɚɬɹɠɟɧɢɹ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɣ 
ɥɟɧɬɵ 

1 74 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 4 

36 ȼɚɥ 1 75 Ȼɨɥɬ M10X55 4 

37 Шɩɨɧɤɚ 5X20 1 76 Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ, 3ɤȼɬ, 2800 ɨɛ/ɦɢɧ 1 
38 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ 1 77 ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ 

ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ 
1 

39 ȼɚɥ 1    



 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ: ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ ɜ ɞɚɧɧɨɦ Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɬɨɥɶɤɨ ɞɥɹ ɫɩɪɚɜɤɢ. 
ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶ ɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɡɚ ɫɨɛɨɣ ɩɪɚɜɨ ɜɧɨɫɢɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɜ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɸ ɫɬɚɧɤɚ 
ɛɟɡ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ. ɇɚɞɥɟɠɚɳɚɹ ɪɚɛɨɬɚ ɫɬɚɧɤɚ ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɟɬɫɹ 
ɬɨɥɶɤɨ ɩɪɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɢ ɟɝɨ ɤ ɢɫɬɨɱɧɢɤɭ ɩɢɬɚɧɢɹ, ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɤɨɬɨɪɨɝɨ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɬ ɭɤɚɡɚɧɧɵɦ ɜ ɞɚɧɧɨɦ Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ. 

 
 


